

## Виды предоставляемых услуг

- проведение различных по форме и тематике культурно-массовых мероприятий, праздников, представлений, смотров, фестивалей, конкурсов, концертов, выставок, вечеров, спектаклей, игровых развлекательных программ и других форм показа результатов творческой деятельности
- организация и проведение литературно-музыкальных гостиных, концертов, спектаклей и других культурно-досуговых мероприятий, в том числе с участием профессиональных коллективов, исполнителей, авторов
- проведение программ для детей и подростков, практические творческие занятия и мастер-классы
- ведение обширной региональной программы, включающей выставки, лекции, экскурсии
- ведение обширной онлайн программы, включающей выставки, лекции, интервью, мастер-классы
- образовательная деятельность для взрослых
- библиотечная деятельность.

Мультимедиа Арт Музей, Москва / Музей "Московский Дом фотографии" - первый российский государственный музей, специализирующийся в области искусства фотографии, - основан в 1996 году.

В 2002 году преобразован в Государственное учреждение культуры и образования города Москвы "Музейно-выставочный комплекс "Московский Дом фотографии", в 2010 году в Государственное учреждение культуры и образования города Москвы "Мультимедийный комплекс актуальных искусств", в 2018 году – в Государственное учреждение культуры и дополнительного образования города Москвы "Мультимедийный комплекс актуальных искусств".

Музей ставит своей целью развитие отечественной фотографии и мультимедийных арт-технологий (видео, инсталляция, перформанс, и др.), а также знакомство зрителя с лучшими достижениями российского и зарубежного фото - и медиа-искусства. С 2010 года, с вводом в эксплуатацию после реконструкции и реставрации нового здания по адресу: ул. Остоженка, д.16, музей получил возможность выставлять на своей площадке не только фотографию, но и современное искусство, в том числе, связанное с новыми мультимедийными технологиями.

С момента своего возникновения ГБУКиДО г. Москвы "Мультимедийный комплекс актуальных искусств" является одним из самых посещаемых музеев города. Музей осуществляет выставочную, научную и образовательную деятельность в области фотографии и искусств, созданных с применением новых технологий. В музее работает киноклуб, проводятся мероприятия музыкального клуба, дискуссионного и поэтического клубов, а также мероприятия других междисциплинарных форм творчества. Особое внимание уделяется программам для детей и подростков, для которых

организованы не только регулярные экскурсии по выставкам, но и практические творческие занятия и мастер-классы.

Традиционно выставочная программа включает проекты как российских фотографов и художников, так и произведения звезд зарубежного искусства. Осуществляется межмузейный обмен с российскими и с крупнейшими зарубежными музеями и галереями.

Это позволяет вести обширную международную деятельность, не только показывая зарубежное искусство в Москве, что является важным фактором подтверждения статуса Москвы как международной культурной столицы, но и представлять российское искусство за рубежом, что особенно важно в сложившейся геополитической ситуации.

С 1997 года музей работает над программой "История России в фотографиях".

В 2016 году стартовал интерактивный портал [www.russiainphoto.ru](http://www.russiainphoto.ru), объединяющий фотографическое наследие государственных, муниципальных и частных архивов Российской Федерации.

В 2006 году в рамках деятельности ГБУКиО г. Москвы "Мультимедийный комплекс актуальных искусств" в качестве структурного подразделения учреждена Московская Школа фотографии и мультимедиа имени Александра Родченко, учебное заведение, осуществляющее дополнительную профессиональную подготовку по данным дисциплинам. В Школе преподают известные российские и зарубежные специалисты. Образование в Школе считается одним из самых эффективных и уникальных, о чем свидетельствует большое количество престижных национальных и интернациональных премий в области искусства, полученных учениками и выпускниками Школы, а также участие студентов и выпускников в самых престижных выставочных проектах и биеннале как в России, так и за рубежом.

С 1996 года, один раз в два года музей проводит в Москве Международную Фотобиеннале, а с 1999 года, один раз в два года - Международный фестиваль "Мода и стиль в фотографии". Эти фестивали и регулярные фотовыставки, проходящие с середины марта по начало мая уже более 20-ти лет, сформировали традицию московской фотографической весны, и превратили Москву в мировую столицу фотографии, о чем многократно писали как российские, так и зарубежные СМИ.

В декабре 2021 года открылась новая биеннале "Искусство будущего". На биеннале представлено искусство, использующее новые технологии, порождаемые индустрией 4.0, а также рефлексирующее то, как эти технологии меняют мир и жизнь каждого из нас. Заработала платформа [artforthefuture.art](http://artforthefuture.art), на которой можно познакомиться с проектами, принимавшими участие в выставке, и не только, на платформе есть информация о всех событиях в рамках 1 международной биеннале "Искусство будущего".

С 2024 года с присоединением Библиотеки им. А.П.Чехова стартует библиотечная программа.